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Direzione Didattica Francesca Turrini
Bufalini
43 risposte

1.Organi Collegiali nell’attività e nel funzionamento sono stati EFFICACI
- Collegio Docenti-
42 risposte

1.1 Organi Collegiali nell’attività e nel funzionamento sono stati
EFFICACI - Consiglio di Interclasse Intersezione -
42 risposte

poco
abbastanza
molto

50%

50%
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1.2 Organi Collegiali nell’attività e nel funzionamento sono stati
EFFICACI - Consiglio di circolo -
42 risposte

1.3 Commento:
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

poco
abbastanza
molto

50%

50%

poco
abbastanza
molto

7,1%

28,6%

64,3%
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2. Le decisioni e le scelte assunte dal Collegio o dal gruppo di STAFF
della Scuola sono state CONDIVISE - Questioni educative
(POF,adesione a progetti o iniziative) -
43 risposte

2.1 Le decisioni e le scelte assunte dal Collegio o dal gruppo di STAFF
della Scuola sono state CONDIVISE - Questioni organizzative -
43 risposte

poco
abbastanza
molto

11,6%

51,2%

37,2%

poco
abbastanza
molto

46,5%

48,8%
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2.3 Commento
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Y2. 2 Le decisioni e le scelte assunte dal Collegio o dal gruppo di
STAFF della Scuola sono state CONDIVISE - Questioni economiche
(utilizzazione fondo di Istituto) -
43 risposte

3. Collaborazione Durante l’Anno Scolastico il clima di lavoro e la
collaborazione sono stati POSITIVI NEL TEAM DI MODULO, CLASSE,
SEZIONE
43 risposte

poco
abbastanza
molto

18,6%

41,9%

39,5%



9/7/2018 Direzione Didattica Francesca Turrini Bufalini

https://docs.google.com/forms/d/1lbTly95F2FAz9jqRlYOW0MPNyIhCFHQwGVFsfzCWhHg/viewanalytics 5/14

3.1 Collaborazione Durante l’Anno Scolastico il clima di lavoro e la
collaborazione sono stati POSITIVI NEL PLESSO
43 risposte

3.2 Collaborazione Durante l’Anno Scolastico il clima di lavoro e la
collaborazione sono stati POSITIVI NEL CIRCOLO
43 risposte

poco
abbastanza
molto76,7%

poco
abbastanza
molto

14%

46,5%

39,5%
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3.3 Commento
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

4. Le informazioni e la comunicazione all’interno del Circolo in
relazione a scelte, iniziative, procedure sono state ADEGUATE
43 risposte

4.1 Le informazioni e la comunicazione all’interno del Circolo in
relazione a scelte, iniziative, procedure sono state TEMPESTIVE
43 risposte

poco
abbastanza44,2%

poco
abbastanza
molto25,6%

69,8%
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4.2 Commento
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

5. I rapporti tenuti con i Collaboratori Scolastici sono stati
SODDISFACENTI
43 risposte

poco
abbastanza
molto

7%

25,6%

67,4%

poco
abbastanza
molto

46,5%

48,8%
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5.1 Commento
1 risposta

Più aiuto a mensa alle classi prime.Piu’ cura verso la propria Scuola.Far attendere i genitori all’ingresso
invece di farli salire ai piani per un loro eventuale bisogno

6. I rapporti tenuti con il personale di segreteria sono stati
COLLABORATIVI
43 risposte

6.1 Commento
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

poco
abbastanza
molto

20,9%

76,7%
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7. I rapporti con il �duciario di plesso sono stati SODDISFACENTI
43 risposte

7.1 Commento
1 risposta

Sarebbe più idoneo raccontare i fatti in modo imparziale.

8. L’attività delle funzioni strumentali è stata PROFICUA
43 risposte

poco
abbastanza
molto

18,6%

76,7%
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8.1 Commento
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

9. Impegno, disponibilità e collaborazione del Dirigente Scolastico
nell’affrontare e risolvere i diversi problemi della Scuola sono stati
EFFICACI
43 risposte

9.1 Commento
1 risposta

poco
abbastanza44,2%

poco
abbastanza
molto74,4%

23,3%
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Un Preside sempre disponibile a risolvere ogni tipo di problema. Un Preside di cui la Scuola ha bisogno.

10. Il rapporto con le famiglie è stato
43 risposte

11 . Cosa vorresti modi�care per migliorare il funzionamento della
nostra scuola? Esprimere eventuali proposte su : Ruolo esperti
9 risposte

Proporre esperti di motoria

Meno progetti con esperti; utilizzare le risorse interne per progetti che siano strutturati sui reali bisogni
dei bambini. (Quello che conta non è tanto il risultato, quanto il percorso effettuato).

maggiore disponibilità per gli inserimenti in orario

Maggiore presenza di logopedista e psicologa

Non più di uno a plesso à

Poter utilizzare esperti anche per musica.

più collaborazione e apertura e meno esperti

Collaborativo
Sereno
A volte problematico

14%

41,9%

44,2%
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maggiore �essibilità negli orari di intervento

Il ruolo esperti per alcune educazioni ( motoria, musica) sono indispensabili

11. 1 Cosa vorresti modi�care per migliorare il funzionamento della
nostra scuola? Esprimere eventuali proposte su : Progetti di Plesso o
Circolo
10 risposte

Fare un solo Progetto di plesso da declinare in base alle varie classi

Favorirei una maggiore collaborazione e condivisione, all'interno dei plessi, delle attività svolte e legate al
progetto di plesso a cui, credo, dovrebbe essere dato maggiore valore.

Sarebbe opportuno non concentrare tanti progetti nelle classi quinte

Non più di due o tre a plesso

Nulla.

Meno progetti.

Sarebbe opportuno riproporre un progetto legato all' Ed. Musicale

meno progetti

scegliere progetti che coinvolgano più classi

Ben vengano i progetti qualsiasi esso sia, ognuno di noi deve sentirsi libero di scegliere o fare il progetto
che ritiene più opportuno per la propria classe purrché sia condiviso �n dall’inizio dell’anno

11. 2 Cosa vorresti modi�care per migliorare il funzionamento della
nostra scuola? Esprimere eventuali proposte su : Visite guidate
10 risposte
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Fare visite guidate accorpando le varie classi per età anche tra plessi diversi

Eliminarle

le visite le vorrei scegliere in base alle preferenze del modulo e al lavoro svolto.

Ridurre al minimo le visite guidate

Incentivi economici per camposcuola

Farne una è su�ciente

Nulla.

meno gite

limitare al minimo le visite guidate evitando i campi scuola

Ottime per osservare il comportamento di alcuni alunni al di fuori del contesto scolastico

11. 3 Cosa vorresti modi�care per migliorare il funzionamento della
nostra scuola? Esprimere eventuali proposte su : Modo di lavorare delle
commissioni
3 risposte

Lavorare per progetti anche a lungo termine con confronti tra reti di scuola

Da migliorare

più incontri e scelte condivise ( non dai soliti)

11. 4 Cosa vorresti modi�care per migliorare il funzionamento della
nostra scuola? Esprimere eventuali proposte su : Altro
2 risposte
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Continuare sul percorso già avviato di formazione periodica degli insegnanti anche sull'aspetto
relazionale

Vorrei che ci fosse un numero di ore adeguato per lavorare; al momento non è su�ciente in rapporto alle
discipline. Mi riferisco alla scuola a tempo modulare.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori
termini

 Moduli
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